
AK 2 B 2540 I

ergonomisch geformter Griffbereich

Sicherheitsbuchse

Öffnungsbereich bis 30 mm

präzise Zähne für kleine und große Durchmesser

Ergonomically shaped gripping area

Safety socket

Opening range up to 30 mm

Precise teeth for large and small diameters
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Produktbeschreibung Product description
Beschreibung Description Selbsthaltender 2 poliger Prüfclip,

speziell für SMD-Bauteile.
Vergoldete, ge härtete Spitze zum
Prüfen in Schal tungen, Flachgreifer
zum Prüfen von Einzel bau teilen,
Kerbe zum Klemmen dünner Drähte.
Aus ge wogene Feder kraft zum
Messen von kleinen und großen
Bauteilen. 0,64 mm Stiftanschluss.
Feder elektrisch isoliert.

Spring-loaded, two-pole test clip, 
specially designed for SMD compo-
nents. Gold-plated, hardened tip for
testing circuits, flat-nosedgrips for
individual components; notch for
gripping thin wires. Balanced spring
force permits testing of large and
small components; 0.64 mm pin
connection; electrically insulated
spring.

Typ Type MICRO-SMD CLIP 1 MICRO-SMD CLIP 1
Klemmbereich Clamping range 0 mm bis 8 mm 0 mm to 8 mm

Gehäusefarbe / AArrttiikkeell--NNrr.. Housing color / AArrttiiccllee--nnoo.. 972 416-100

Zeichnung Drawing
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Technische Daten Technical data
Kontaktart Type of contact ungefederter Stift pin
Anschlußart Type of termination 2 x Stift 0,64 mm 2 x  0.64 mm diameter pin
Bemessungsspannung Rated voltage DC 60 V DC 60 V
Durchgangswiderstand Contact resistance 6 mOhm 6 mOhm
Werkstoff Material
Kontaktmaterial Contact material Kupfer-Beryllium copper beryllium
Kontaktoberflächenmaterial Contact surface material vergoldet gold-plated
Gehäusematerial Housing material PBT PBT
Umgebungsbedingungen Environmental conditions
Temperaturbereich Temperature range -30 °C bis +100 °C -30 °C to +100 °C
Brennbarkeitsklassen Inflammability class
Gehäuse Housing UL 94 HB UL 94 HB
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Produktbeschreibung Product description
Beschreibung Description Miniatur-Abgreifklemme für kleine

Bau elemente, z. B. bei gedruckten
Schal tungen. Oberfläche silber. 
Klemm  bereich max. 1 mm2. 
An schluss   leitungsquer schnitt 
max. 0,5 mm2 löten oder crimpen.

Miniature alligator clip for small
components, e.g. on printed 
circuits. Bright metal surface. 
Maximum clamping range 
1 mm2. Maximum connecting
lead cross-section 0.5 mm2 sol-
der or crimped.

Typ Type AGF 1 AGF 1
Klemmbereich Clamping range 1 mm 1 mm

Gehäusefarbe / AArrttiikkeell--NNrr.. Housing color / AArrttiiccllee--nnoo.. 930 476-001     

Zeichnung Drawing

7

17

Technische Daten Technical data
Kontaktart Type of contact
Anschlußart Type of termination löten, crimpen solder, crimped
Bemessungsspannung Rated voltage DC 60 V DC 60 V
Durchgangswiderstand Contact resistance 15 mOhm 15 mOhm
Werkstoff Material
Kontaktmaterial Contact material Messing brass
Kontaktoberflächenmaterial Contact surface material versilbert silvered
Gehäusematerial Housing material
Umgebungsbedingungen Environmental conditions
Temperaturbereich Temperature range -25 °C bis +100 °C -25 °C to +100 °C
Brennbarkeitsklassen Inflammability class
Gehäuse Housing
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Miniatur-Abgreifklemme mit hochfester
Isolierung. Klemmbacken aus Messing
vernickelt. Der flache Teil der Klemm -
backen (Feindrahtfläche) ermöglicht
ein kontaktsicheres Anklemmen von
dünnsten Drähten. Klemmen von
Flach teilen (Lötösen) und Drähten bis
max. 4 mm Durchmesser möglich.

Miniature alligator clip with high
strength insulation. Nickel-plated brass
jaws. The flat part of the jaws (fine
wire section) allows a secure contact
to be made when clamping even the
thinnest wires. Ca pable of clamping
flat components (soldering eyes) and
wires up to a maximum diameter of 
4 mm.

Miniatur-Abgreifklemme mit hochfester
Isolierung und Edelstahlfeder. Klemm -
backen aus Messing vernickelt. Der
flache Teil der Klemmbacken (Fein -
drahtfläche) ermöglicht ein kontaktsi-
cheres An klem men von dünnsten
Drähten. Klemmen von Flach teilen
(Lötösen) und Drähten bis max. 4 mm
Ø möglich.

Miniature alligator clip with high-
strength insulation, spring in stainless
steel. The flat part of the jaws (fine
wire section) allows a secure contact
to be made when clamping even the
thinnest wires. Capable of clamping
flat components (soldering eyes) and
wires up to a maximum diameter of 
4 mm. Clamping jaws additionally tin-
plated.

MA 1 MA 1 MA 1 S MA 1 S
4 mm 4 mm 4 mm 4 mm

930 317-800 930 317-804

930 317-801 930 317-806

930 317-802 930 317-807

930 317-803

973 584-100 973 584-104

973 584-101 973 584-106

973 584-102 973 584-107

973 584-103

41,5
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ø 
4,

95ø 
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ca
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95ø 
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gefederte Buchse socket (spring-loaded) gefederte Buchse socket (spring-loaded)
2 mm Buchse 2 mm socket 2 mm Buchse 2 mm socket
DC 60 V DC 60 V DC 60 V DC 60 V
5 mOhm 5 mOhm 5 mOhm 5 mOhm

Messing brass Messing brass
vernickelt nickel-plated verzinnt tinned
PA PA PA PA

-25 °C bis +100 °C -25 °C to +100 °C -25 °C bis +100 °C -25 °C to +100 °C

UL 94 HB UL 94 HB UL 94 HB UL 94 HB
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Produktbeschreibung Product description
Beschreibung Description Feinstabgreifklemme, besonders ge -

eignet zum Ab greifen kleinster Kon -
takt stellen bei hoher Packungs dichte.
Kontaktzungen auf ihrer Außenseite
isoliert, um Kurz schlüsse zu
vermeiden. Steckanschluss 4 mm
Durch messer.

Extra-fine alligator clip, particularly
suited for gripping densely packed
ex tremely small contact points. Con -
tact tongues insulated on the outside
to prevent short circuits. Plug con-
nection through 4 mm diameter con-
nectors.

Typ Type AGF 2 AGF 2
Klemmbereich Clamping range 4 mm 4 mm

Gehäusefarbe / AArrttiikkeell--NNrr.. Housing color / AArrttiiccllee--nnoo.. 931 272-100

931 272-101

Zeichnung Drawing
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Technische Daten Technical data
Kontaktart Type of contact 2 mm und 4 mm Buchse 2 mm and 4 mm socket
Anschlußart Type of termination 2 mm Durchmesser, 

4 mm Durchmesser
2 mm diameter, 4 mm diameter

Bemessungsspannung Rated voltage DC 60 V DC 60 V
Durchgangswiderstand Contact resistance 300 mOhm 300 mOhm
Werkstoff Material
Kontaktmaterial Contact material Edelstahl stainless steel
Kontaktoberflächenmaterial Contact surface material Edelstahl stainless steel
Gehäusematerial Housing material PVC-P PVC-P
Umgebungsbedingungen Environmental conditions
Temperaturbereich Temperature range -25 °C bis +80 °C -25 °C to +80 °C
Brennbarkeitsklassen Inflammability class
Gehäuse Housing UL 94 HB UL 94 HB
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Abgreifklemme aus vernickeltem Stahl.
Durch spezielle Bauform lassen sich
feinste und starke Drähte klemmen.
Buchsensteckanschluss und Lötan -
schluss möglich.

Nickel-plated steel alligator clip. The
special shape allows clamping of both
extremely fine and thick wires.
Maximum bolt diameter 10 mm. 
4 mm diam eter socket connection and
solder connection possible.

Abgreifklemme aus Edelstahl. Durch
spezielle Bauform lassen sich feinste
und starke Drähte klemmen. Buchs en -
steck anschluss und Lötanschluss mög-
lich. 
Wie AGF 20, jedoch aus Edelstahl.
Kontaktteil, Feder rost- und säurebe-
ständig, sowie unmagnetisch.

Stainless steel alligator clip. The
special shape al lows clamping of both
extremely fine and thick wires. Max -
imum bolt dia meter 10 mm. 4 mm
diam eter socket connection and solder
connection possible. 
Rust-proof, acid-proof and non-mag-
netic.

AGF 20 AGF 20 AGF 30 AGF 30
10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

930 120-000 930 122-000     

49 ø 
4

ø 
5 49 ø 

4
ø 

5

ungefederte Buchse socket ungefederte Buchse socket
4 mm Buchse, löten 4 mm socket, solder 4 mm Buchse, löten 4 mm socket, solder

DC 60 V DC 60 V DC 60 V DC 60 V
15 mOhm 15 mOhm 15 mOhm 15 mOhm

Stahl steel Edelstahl stainless steel
vernickelt nickel-plated Edelstahl stainless steel
Stahl steel Edelstahl stainless steel

-25 °C bis +100 °C -25 °C to +100 °C -25 °C bis +100 °C -25 °C to +100 °C
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Produktbeschreibung Product description
Beschreibung Description Abgreifklemme aus vernickeltem

Stahl. Klemmbereich bis max.
Bolzendurch messer 5 mm. 4 mm
Durchmesser Buchsensteckanschluss,
Anschluss über Klemmschraube und
Lötanschluss möglich.

Nickel-plated steel alligator clip.
Clamping range up to a maximum
bolt diameter 5 mm. 4 mm diameter
socket connection, connection possi-
ble by terminal screw and solder
connection.

Typ Type AGS 20 AGS 20
Klemmbereich Clamping range 5 mm 5 mm

Gehäusefarbe / AArrttiikkeell--NNrr.. Housing color / AArrttiiccllee--nnoo.. 603 006-001     

Zeichnung Drawing
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Technische Daten Technical data
Kontaktart Type of contact ungefederte Buchse socket
Anschlußart Type of termination 4 mm Buchse, löten, schauben 4 mm socket, solder, screw
Bemessungsspannung Rated voltage DC 60 V DC 60 V
Bemessungsstrom Rated current
Durchgangswiderstand Contact resistance 10 mOhm 10 mOhm
Werkstoff Material
Kontaktmaterial Contact material Stahl steel
Kontaktoberflächenmaterial Contact surface material vernickelt nickel-plated
Gehäusematerial Housing material Stahl steel
Umgebungsbedingungen Environmental conditions
Temperaturbereich Temperature range -25 °C bis +100 °C -25 °C to +100 °C
Brennbarkeitsklassen Inflammability class
Gehäuse Housing
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Isolierte Abgreifklemme. Klemm -
bereich bis 6 mm Bolzen durchmesser.
Feindrahtfläche für sehr dünne Drähte.
Nur das Klemmen unterteil hat eine
Kontakteinlage aus Mes sing verzinnt.
Buchsensteckanschluss 4 mm Durch -
mes ser. Viele Farbvarianten.

Insulated alligator clip. Clamping
range up to 6 mm bolt diameter. Fine
wire section for very thin wires. 
Only the lower part o fthe clip has a
tin-plated, brass contact insert. 4 mm
diameter socket connection.

Isolierte, hochfeste Abgreif klemme.
Klemmbereich bis 9,5 mm Bolzen -
durch messer. Der flache Teil der
Klemm  backen ermöglicht das An -
klemmen von feinsten Drähten. 4 mm
Durchmesser Buchsen steck anschluss
und Schraubanschluss bis 1,5 mm2.

Insulated, high strength  alligator clip.
Clamping range up to 9.5 mm bolt
diameter. The flat part of the jaws (fine
wire section) allows even the finest
wires to be clamped. 4 mm diameter
socket connection and screw connec-
tion up to 1.5 mm2.

AK 10 AK 10 AK 2 S AK 2 S
6 mm 6 mm 9,5 mm 9.5 mm

930 126-100 

930 126-601   (-101)

930 126-102 

930 126-103 

930 126-104

932 146-100

932 146-101

ø 
4

ø 
1053

80,5 ø 
4

9x
13

ungefederte Buchse socket ungefederte Buchse socket
4 mm Buchse 4 mm socket 4 mm Buchse, schrauben 4 mm socket, screw
DC 60 V DC 60 V DC 60 V DC 60 V
6 A 6 A 25 A 25 A
15 mOhm 15 mOhm 10 mOhm 10 mOhm

Messing brass Messing brass
verzinnt tinned vernickelt nickel-plated
PS PS PP PP

-25 °C bis +60 °C -25 °C to +60 °C -25 °C bis +80 °C -25 °C to +80 °C

UL 94 HB UL 94 HB UL 94 HB UL 94 HB
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Produktbeschreibung Product description
Beschreibung Description Berührungsgeschützte, hochfeste

Miniatur ab greifklemme. Klemm -
bereich bis 6 mm Bolzen durch -
messer. Der flache Teil der Klemm -
backen ermöglicht das Anklemmen
von feinsten Drähten. 4 mm Durch -
messer Buchsensteck anschluss aus
Messing.

Contact-protected, high strength
mini ature alligator clip. Clamping
range up to a bolt diameter of 
6 mm. The flat section of the
clamping jaws allows ex trem e  ly 
fine wires to be clamped. 4 mm 
diameter brass socket connection.

Typ Type MA 260 SH MA 260 SH
Klemmbereich Clamping range 6 mm 6 mm

Gehäusefarbe / AArrttiikkeell--NNrr.. Housing color / AArrttiiccllee--nnoo.. 973 889-100

973 889-101

Zeichnung Drawing

ø 
4 16
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Technische Daten Technical data
Kontaktart Type of contact ungefederte Buchse socket
Anschlußart Type of termination 4 mm Buchse 4 mm socket
Norm Standard IEC 61010 IEC 61010
Bemessungsspannung Rated voltage AC/DC 300 V AC/DC 300 V
Messkategorie Measurement category CAT II CAT II
Bemessungsstrom Rated current 15 A 15 A
Durchgangswiderstand Contact resistance 5 mOhm 5 mOhm
Zertifikate Certificate CE CE
Werkstoff Material
Kontaktmaterial Contact material Messing brass
Kontaktoberflächenmaterial Contact surface material vernickelt nickel-plated
Gehäusematerial Housing material PA PA
Umgebungsbedingungen Environmental conditions
Temperaturbereich Temperature range -25 °C bis +80 °C -25 °C to +80 °C
Brennbarkeitsklassen Inflammability class
Gehäuse Housing UL 94 HB UL 94 HB
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Berührungsgeschützte, hochfeste
Abgreif klem me. Klemmbereich bis 
9,5 mm Bolzendurch messer. Der fla-
che Teil der Klemmbacken ermöglicht
Anklem men von feinsten Drähten.
4 mm Durch messer Buchsensteck -
anschluss aus Messing.

Contact-protected, high strength
alligator clip. Clamp ing range up to a
bolt diameter of 9.5 mm. The flat sec-
tion of the clamping jaws allows extre-
mely fine wires to be clamped. 4 mm
diameter brass socket connection.

Berührungsgeschützte, hochfeste, weit -
öffnende Ab greifklemme. Klemm be -
reich bis 30 mm Bolzen durch messer.
Massivdrahtklemme in U-Form, Fein -
draht fläche. 4 mm Durchmesser
Buchsensteckanschluss aus Messing.
Steckbar mit Sicherheits-Mess lei tungen.

Contact-protected, high strength, wide-
opening alligator clip. Clamping range
up to a bolt diameter of 30 mm. Solid
wire clip, U-shaped, fine wire face; 
4 mm diameter brass connecting sok-
ket, suitable for use with safety-type
measuring leads.

AK 2 B AK 2 B AK 2 B 2540 I AK 2 B 2540 I
9,5 mm 9.5 mm 30 mm 30 mm

932 435-100

932 435-101

972 405-100

972 405-101

ø 
4

11
*1

1,
5

81
4,5

ø 
4

85
5,5

ø 30

ungefederte Buchse socket ungefederte Buchse socket
4 mm Buchse 4 mm socket 4 mm Buchse 4 mm socket
IEC 61010 IEC 61010 IEC 61010 IEC 61010
AC/DC 300 V AC/DC 300 V AC/DC 1000 V AC/DC 1000 V
CAT II CAT II CAT II CAT II
25 A 25 A 34 A 34 A
10 mOhm 10 mOhm 10 mOhm 10 mOhm
CE CE CE CE

Messing brass Messing brass
vernickelt nickel-plated vernickelt nickel-plated
PP PP PP PP

-25 °C bis +80 °C -25 °C to +80 °C -30 °C bis +90 °C -30 °C to +90 °C

UL 94 HB UL 94 HB UL 94 HB UL 94 HB
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